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van 26 maart 2004
van mevrouw  RIET VAN CLEUVENBERGEN

Protocol terugbetaling rolstoelen  –  Stand van
zaken

Eind januari 2004 ondervroeg ik de minister over
het overleg met de andere gemeenschappen over
de protocolovereenkomst inzake het terugbetalen
van rolstoelen. De minister gaf een stand van
zaken.

Ik maakte de minister erop attent dat dit dossier
nauwlettend moet worden opgevolgd, omdat zij
stelde dat, zodra het federale kader bekend is, de
zaak bekrachtigd zal worden (Handelingen Com-
missievergadering nr. 108 van 27 januari 2004, blz.
6-7).

Aangezien de minister niet kon antwoorden op
volgende vragen, deelde ik mee dat ik ze zou stel-
len in een schriftelijke vraag.

1. Heeft de minister een vergelijking gemaakt tus-
sen het bestaande en het nieuw voorgestelde
systeem ?

Is er voordeel voor personen met een handicap ?

Zo ja, welk ?

Zo neen, wat zijn de nadelen ?

2. Heeft Vlaanderen genoeg financiële middelen
in de begroting ingeschreven om dit nieuwe sys-
teem te ondersteunen ?

Normaal zijn de middelen slechts tot de maand
mei gepland : wordt deze termijn verlengd ?

Antwoord

1. De doelstelling van het interministerieel overleg
is steeds geweest om voor de personen met een
handicap een meer klantvriendelijk systeem van
terugbetaling van rolstoelen te organiseren. Er
wordt ook gestreefd naar een meer omvattende
terugbetaling, waarbij ook doelgroepen die van-
daag uit de boot vallen, kunnen worden gehol-
pen. Het principe van één toegangspoort wordt
ingesteld. De persoon met een handicap hoeft

slechts één vraag te stellen bij één instantie om
de terugbetaling van zijn rolstoel te krijgen. 

Deze maatregelen zijn duidelijke verbeteringen
van de dienstverlening in het voordeel van de
personen met een handicap.

2. Het nieuwe systeem heeft geen bijkomende uit-
gaven tot gevolg voor het Vlaams Fonds voor
Sociale Integratie van Personen met een Handi-
cap.

Ter informatie kan ik de Vlaamse volksverte-
genwoordiger nog meedelen wat volgt.

– Op 14 mei 2004 heeft de eerstvolgende ver-
gadering van de Interministeriële Conferen-
tie Personen met een Handicap plaats met
onder meer als agendapunt de verlenging
van het samenwerkingsprotocol van 31
maart 2003 betreffende de vereenvoudigde
procedure voor rolstoelen.

– De Technische Raad voor rolstoelen is sa-
mengesteld in de schoot van het Riziv (Rijks-
instituut voor Ziekte- en Invaliditeitsverzeke-
ring – red.) en bepaalt dat in mei 2004 de be-
spreking over de nieuwe nomenclatuur zal
kunnen worden beëindigd.




